ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagwsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoaax u noaaepXku obpawiamrecb:

KanuHunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

caut: www.mtk.nt-rt.ru || an. noyrta: tpg@nt-rt.ru

HwxHuin Hoeropoga (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MNeHsa (8412)22-31-16

MNepwmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psi3aHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

Y3nbl U pertanu
K AaTyMKkam TemMmnepartypbl

CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Craspornonsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ypa (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

B KoMnnekT nocTaBkW WTYLEPHbIX TMIb3

3awumTHbIe rmnb3bl cepun 2000

BKJIIOYEHbI Wanbbl ANa repMmeTnsaunm gatimka
TeMnepaTypbl U 3aWUTHOW FMNb3bl HA MecTe
akcnayaTaumn.

Ha dnaHueBble 3alNTHBIE TUAb3bl MOJyYeH
naTeHT Ha nonesHyto moaenb 58790 ot 27.11.06.

® Ceptudukart COOTBETCTBUA
Ne POCC RU.HO06.B00044
® PaspelweHue Ha npumeHeHne Ne PPC 00-32353
® 3awuTHble runb3bl cepumn 2000 nsrotraBnu-
BatoTcsa no CMNIrkK, 6o00biwkn no TY 36-1097-85

® [l[pegHa3HavyeHbl ONS 3aWWUTbl OATYUKOB
Temneparypbl OT BbICOKOr0 AABNEHUS UXUMNYECKOTO
BO3OENCTBUS N3MEPSIEMbIX CPEe[,
® Pabouas cpena:
XUOKOCTb, Nap, ras
® KOHCTPYKTUBHbIE NCMOSTHEHUS:
LLeSIbHOTOYEHHbIE, CBApHbIe
® /IcnonHeHns No NPUCOeaNHEHMIO:
LITYLLEPHbIE, dNaHUEBbIE, BBAPHbIE
® MaTtepuanbi;
12X18H10T, 10X17H13M2T, XH78T
® YCnoBHOE AaBfieHue:
ot 1,6 mo 50 MINa
® MoHTaxHas annHa:
o1 60 oo 3400 mm




Y3nbl U getanu K gaT4Mkam Temneparypbi

LUTYUEPHBIE 3ALLUTHBIE FTNJ1b3bl.
CBAPHBDIE SALLUNTHBIE TNJ1b3bl CEPUU 2001

Ta6bnuua 1
O603Ha4yeHue |Puc.| 3ameHsemble Kopg, D, mm d, mm d1xs, | BHyTpeHHUI1 | MoHTaxHasa onmHa L, YcnoBHoe
3aLUUTHOW Mozenu MaTtepuana MM onameTp MM OaBrneHue,
rMb3bl 3aLUNTHBIX TMb3 wTyuepa, Mm Mrla
CBapHble 3alUTHbIE MrMJb3bl
G1/2-B | G1/2-B 80, 110, 140, 160, 200
82, 102, 108, 122, 142,
2001-01 3888'8}?'88 H10 | M20x1,5 | G1/2-B | 10x0,8 8,1 162, 175, 182, 202, 4
' ' 232, 250, 322, 402
M20x1,5 | M20x1,5 100, 160, 200
M20x1,5
200.006.00 H10 M27x2
) (nop, NoABUXHbIN M33x2 | M20x1,5 60, 80, 100, 120, 160,
2001-02 wTyLep) S| a3/a-8 16x2,2 1 200, 250, 320, 400, 25
200.007.00-01 G1/2 500, 630, 800, 1000,
M27x2 | 1/2NPT* 1250, 1600, 2000,
200.006.00 H10 M20x1,5 2500, 3150, 3400
2001-03 3 (nop Henopa- H13 M27x2 | M20x1,5 | 14x2,2 9 25
BVXKbIN LUTYLLEP) H78** G3/4-B
60, 80, 100, 120, 160,
200, 250, 320, 400,
2001-04 4 200.007.00 H10 M33x2 | M20x1,5 | 20x2,5 11 500, 630, 800, 1000, 25
1250, 1600, 2000
* Donyckaetcs K1/2TOCT 6111.
** o cornacoBaHuIo NpuY pasmeLL,eHnn 3akasa.
B koMnnekT nocTaBku BXoaMT npoknaaka no MOCT 23758. 527 |* Caapka
79 S27 CBapka / % 35
p J . | | | FI e ( -
Q
7
- Q —— il
| 14 18 L
28 L *1=14 MM - ons D=M20x1,5; G1/2.
*1=16 mm - onsa D=M27x2, G3/4.
*1=18 MM - pnss D=M33x2.
Puc.1.2001-01.
ne Puc.2. 2001-02.
541 CBapka
827 I* CBapka Q
/ o s g
| ©
=
_ { L \B gs
o
L N 1"T I
1 a :— | |
32
18 L
24 L
* =14 mm - ona D=M20x1,5.
*1=16 mm - ona D=M27x2, G3/4.
Puc.3. 2001-03. Puc.4. 2001-04.
YCJTOBUA SKCMNYATALUUUN SALUUTHBIX TN1b3
2001-01; 2001-02; 2001-03; 2001-04
Tabaunuya 2
Onuna, L, Mm 60 80, 100, 120, 200, 250, 320 400, 500, 630, 1250, 1600, 25007%, 31507,
160 800, 1000 2000 3400*
MpenensHas nap 50 40 25 5 2 1
CKOpPOCTb NOTOKA, |Boga 6 4 2,5 0,5 0,2 0,1
M/C

* 3a uckniodernem 2001-04.



LEJIbHOTOYEHBIE SALLLUTHbIE F'MJ1b3bl CEPUN 2002

Tabsuuya 3
0O6o3HauveHne d1xs, Mm YcnosHoe
o 3ameHsiemMble Moaenun Kop, MoHTaxHas oivHa
3aLUUTHON Puc. D, Mm d, mm (BHYTP. nasneHue,
3aLUTHBIX MNIb3 MaTepuana L, Mm
rMab3bl anameTp) Mlla
LlenbHble 3alUTHbIE rMb3bl
2002-01 1 2000.000.01 H10 G1/2-B G1/2-B 17x4 250, 320, 330, 400* 15
200.004.00 (nog,
2002-02 2 HENOABUXHbIiA H10 M24x1,5 | piooxe,5 | (O™
M33x2 puc.2)
wTyuep)
M33x2 1/2NPT* 60, 80, 100, 120, 160, 50
200, 250, 320, 400**,
200.004.00 (nog, M24x1,5 - >k
o H10 (c™m. 500**, 630
2002-03 3 NOABWXHbIN LUTYLLEP) H13 M33x2 ue.3)
200.008.00 G3/4-B | M20x1,5 | puc.
M20x1,5 25
* DonyckaeTtca K1/2" TOCT 6111 (Tonbko ans 1/2NPT).
** [locne LONOMHNTENBHOIO COrNACOBaHNS.
S4171
79 S27 Q
oy L
| N W
s | _ (/(/ _ “S © _[ —
Q © ( o QR85
74 S|
— S
28 L 24 32
/
Puc.1. 2002-01. Puc.2. 2002-02.
S471
SIS 9
W S
‘GT ] -
( OR8,6
o 32 60
24 L
Puc.3. 2002-03.
YCJ10BUA SKCIMJTYATALUUU SALUNTHDBIX TUN1b3
2002-02; 2002-03
Tabnuua 4
OnuvHa, L, mm 60, 80, 100 120, 160 200, 250, 320 400, 500, 630
MpepenbHas nap 150 120 100 70
CKOPOCTb NOoTOKa, BoJa 12 10 7,5 4
M/C
MATEPUAJIbl SALLIUTHbLIX TNJ1b3
Tab6nnuya 5
0O603Ha4yeHne MaTtepuan Kop, ncnonHeHuns no marepmnanam
2001-01, -02, -03, -04 2002-01, -02, -03 12X18H10T* H10
2001-02, -03 2002-03 10X17H13M2T H13
2001-02, -03 XH78T H78

Mo cornacoBaHHOMY 3anNpoCy BO3MOXHO U3rOTOBNEHNE U3 APYrnX MaTepuasnos.



Y3nbl U getanu K gaT4Mkam Temneparypbi

OCOBEHHOCTU NPUMEHEHNA MATEPUAJIOB SALLUTHbLIX TNJ1b3

Tabnuuya 5
MaTtepunan PekomeHnayemas PekomeHnayemas makcumarsnbHas MpumevaHne
Temneparypa TemMneparypa npMMeHeHus B
npumMmeHeHus, ‘C TEeYeHne JNTENbHOrO BPEMEHU
(0o 10000 4), °C
12X18H10T* 600 800 HeycTonumea B cepocoaepxalumx cpegax. lNpmmenserca B
cnyyasix, Korga He MoryT ObITb MPUMEHEHbI 6Ee3HMNKEeNEBbIe
ctann. Koppo3noHHOCTOMKas, XXapoCTONKas, XXaponpoyHas
10X17H13M2T 600 800 YcTonymBa K arpecCMBHbIM, KUCTOTHLIM Cpeaam.
Koppo3unoHHocTOoMKas
XH78T 1000 1100 HeycTonumea B cepocoaepxalumx cpegax >KapocTonkas,
XaponpoyHas
NMPUMEP OBO3HAYEHUSA LUTYLEEPHbIX T'MJ1b3 NMPU 3AKA3E
MNinb3a sawutHaa 2001 - 03 - M27x2 - M20x1,5 - H10 - 630 mm
1 2 3 4 5 6
1. HanmeHoBaHue. 3. AnameTtp MOHTaxHoOW pe3bbbl, D (Tabn.1, 3).
2.01 no puc.1 4. InameTp BHYTpeHHeM pe3bbbl, d (Tabn.1, 3).
02* nopwuc.2 5. Kon ncnonHeHus 3aWmTHOM rnb3bl N0 MaTepuany (tabn.s).
03* nopwuc.3 6. MoHTaxHas gnuHa L, mm (Tabn.1, 3).

04 no puc.4 (tonbko ans cepum 2001).

KOMMJIEKT MOCTABKU SALLUTHbLIX TNJ1b3

1. Mnb3a 3awmTHas 1w
2. MacnopTt 1 9ka.
3. LWaiba 1wt
BBAPHbIE 3ALLUUTHBIE T'MJ1b3bl CEPUU 2003
PA3SMEPbBI U YCJIOBUA SKCMJTYATALUU
Ta6nunuya 1
3ameHsiemas § PasMepbl, MM MpenenbHas ckopocTb YcnosHoe
O603Ha4veHne | moaenb 3aWwmnTHOM noToka, M/c nasneHue,
rUb3bI L L1 L2 L3 11 I nap BOfa Mrla
120 143 71 136 45 65 120 10
2003-01 200.005.00 160 183 111 176 60 90 50
200 223 151 216 75 115 100 7,5

MaTepuan 3awmTHOM runb3bl - 12XTMO.

30

MPUMEP OBO3HA4YEHUA BBAPHbIX F'NJ1b3 NMPU 3AKA3E

L1
/ 11 14
|-
N
%
8 A
— T8 = 38—
S =~ ©
©
o))
©
45
11
L2
L |
L3 !

Puc.1. 2003-01.

M20x1,5-7H

MNnb3a 3awmTtHaa 2003 - 01 - 160
1 2 3

1

. HanmeHoBaHume.

2.01 no puc.1

3. MoHTaxHas gnuHa L, mm (Tabn.1).



® MaTeHT Ha none3Hyto moaenb Ne58790 ot 27.11.06

DJIAHUEBDIE 3ALLUTHBIE T’NMJ1b3bl CEPUN 2004

® MaTtepuan 3awmuTtHOM rnb3bl - 12X18H10T. Mo cornacoBaHHOMY 3aka3y BO3MOXHO U3roTOBIEHME N3 OPYrMX MaTepuasnos.

® YcnoBHbIii npoxopa dnanua (Ay) - 50 mm. Mo cornacoBaHHOMY 3aKka3y BO3MOXHO U3roToBIeHME ¢ apyrumm y.

Pa3amepsbl n napameTpbl pnaHueBbIX 3alUTHbIX FTMIb3

Ta6bnuuya 1
0O603HaveHne MicnonHeHne no YcnoBHoe McnonHeHne D, Mm D1, mm d, Mmm h, Mmm
DAaBNEHUIO nasnexune, MlMa dnaHua*
[nsa natynkoB Temneparypbl -00 1,6 | 160 125 18 13
- No4, HeNOABUXHbIN wTyuep: -01 2’5 | 160 125 18 17
2004-01, -02, -03, -04, -05; -02 4 | 160 125 18 17
- oA, MOABWXKHbBIV LLTYLIEP:
2004-11, -12, -13, -14, -15 -03 6,3 | 175 135 22 23
-04 10 Il 195 145 26 25
-05 16 Il 195 145 26 27
Tabnuya 2
0O603Ha4eHne McnonHeHwne no YcnosHoe McnonHeHne D, D1, D2, D3, d, h,
OaBneHuto nasneHne, MMa dnaHua* MM MM MM MM MM MM
[nsa natynkoB Temneparypbl -00 6,3 | 175 135 102 85 22 23
- NOA, HEMOABMXHBIN LUTYLEP: -01 10 Il 195 145 102 85 26 25
2004-07; . -02 16 I 195 | 145 | 115 | 95 | 26 | 27
- NOA, NOABWXKHBIN LUTYLEP:
2004-17
* MUcnonHeHnwe dnanuall, Il - cm. puc.1-4.
[Onsa patynka TemnepaTypbl C NOABUMXKHbLIM LUTYLLEPOM
(2004-11; 2004-12; 2004-13; 2004-14; 2004-15; 2004-17).
L L
P ©
o
S
V
Capka -+ 275
Ni © 14
Y IS
o S R T s s S § o EEEEE St
QI 8 3
§ 9
3
h
275 A
Puc.1. UcnonHeHue l. Puc.2. UcnonHeHue Il (ocT.cm.puc.1).
Lnsa patynka TemnepaTypbl C HEMOABWXKHBIM LUTYLLEPOM
(2004-01; 2004-02; 2004-03; 2004-04; 2004-05; 2004-07).
L L
o
= g
S
V
Csapka —-4 2756
S 14
N ™|
Y S
a8 & e St JE—F—=y- of == =
@l N 8 i 3
§ 8
A
h
27.5] A

Puc.3. UcnonHeHue l.

Puc.4. UcnonHeHue Il (ocT.cM.punc.3).




Y3nbl U getanu K gaT4Mkam Temneparypbi

[ns 3awmTHbix rnb3 2004-01; 2004-02; 2004-03; 2004-04; 2004-05; 2004-07; 2004-11; 2004-12; 2004-13; 2004-14; 2004-15;
2004-17 npucoeomHUTENbHbIE pasmepbl GnaHLEeB CM. puc. 5-10 COOTBETCTBEHHO.

MpucoennHuTENbHBIE Pa3Mepbl YITOTHUTENBLHOM NOBEPXHOCTY (GnaHLEeB BbinosaHeHsbl no FTOCT 12815-80.

© ©
3 @ 4 © 3 o
o ) ~
~ 3 N
< A\
AN AN
8 }* N « = sl o
Q HEL 8 S NN Q g S
N N Q S Q x S| 3
6 & ] \ 1
| L‘.3 LQ
X ~
I ~ >
I\ g S
N
S g S
A h
h
Puc.5. ®naHel rvnb3bi Puc.6. ®naHel runb3bl Puc.7. ®naHeu runb3bl
2004-01; 2004-11. 2004-02; 2004-12. 2004-03; 2004-13.
o
|
4 3 o ®
§ 5 3 m
A A o
V
~ N [\ o
S 0N Q }" NS = > o
Q - N Q S g = Q| Q N
o %l &l O S| @ S s TR RE
9§ Q o
X N %
S) IS S)
N I\
S s S
h h A
Puc.8. ®naHeu rnnb3asbi Puc.9. ®naHeu rmnbasbl Puc.10. ®naHeu rnnb3bl 2
2004-04; 2004-14. 2004-05; 2004-15. 2004-07; 2004-17.

Mo cornacoBaHHOMY 3anpocy BO3MOXHO M3roTosneHne dpnaHua no ctangapty ANSI nnn DIN.

NMPUMEP OBO3HAYEHUS LUTYLUEPHbIX ®JIAHLEBbBIX FTMJ1b3 MPU 3AKA3E

Minb3a 3awwmTtHaa 2004 - 11 - 02 - 630
1 2 3 4

1. O603HauyeHue.

2. VicnonHenne dnaHua (puc.5-10).

3. UcnonHenue no gasnexuto (-00, ..., -05; Tabn.1, 2).

4. MoHTaxHas anvHa L, mm (BbiBupaeTcs ns paga: 80, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000 mm).



LUTYLLEP NEPEABUXXHOMN

HasHaueHue: npegHa3HayeH s yCTaHOBKM HAa MecTe 3KCrlyaTaunm Tepmonpeobpasosateseit. [lepeaBuxHOM WTyLep paccynTaH
Ha paBneHuve o 0,25 MrMa. LUTyuep nepeaBuXKHOM NOCTaBNSIETCS Kak CaMOCTosTeNlbHOe nspenve. Matepuan wryuepa - ctans 12X18H10T.
[wnanasoHbl paboynx TemnepaTyp -60...250°C.

Q ~
Q
L
Tabnunua 1
0O603Ha4yeHne Pasmepbl, MM

L | D D1 d S S1
200.002.00-00 65 16 M33x2 M27x2 21 36 30
-01 65 16 M27x2 M27x2 21 36 30
-02 46 16 M27x2 M20x1,5 10,5 36 22
-03 44 14 M20x1,5 M20x1,5 10,5 27 22
-04 44 14 M20x1,5 M20x1,5 8,5 27 22
-05 40 12 M16x1,5 M12x1,5 6,3 22 17
-06 40 12 M16x1,5 M12x1,5 5,3 22 17
-07 40 12 M16x1,5 M12x1,5 5 22 17
-08 40 12 M12x1,5 M10x1 4,3 17 14

NMPUMEP OB0O3HAYEHU4A NPU SAKA3E

Ltyuep nepeasmxkHon - 200.002.00-03
1 2

1. HanmeHoBaHue.
2. O6o3HaveHue Wryuepa (tabn.1).



Y3nbl u geTanu K gatimkam temnepaTypbl

MOHTAXKHbIE KOMIMJIEKTbI KABEJIbHOIIO BBOOA
HasHaueHue: gns nogxnoyeHns Tepmonpeobpasosatenein 250, 270-Exd, 280-Exd k dpyHKLMOHANBHOW 1 (M11) BTOPUYHOM

annaparype.
Ana 6poHupoBaHHOro kadens

By e
NN _
N
X
[ SN N S i .
U W\ >
! j,l NN % >
_§+_-_- 6 | S
3
P12 ®10,5 g
Puc.1. 251.01.09.000
Anga TpyGHOro MoHTaxa
772
| . i B3pebiB
e n V —
N A
1 A
\
\ SN 72 |
\ D> o
1y Y1 16 | 4
|77 g
G1/2-B ¢12 ¢10,5 g

Puc.2.251.01.08.000

NMPUMEP OBO3HA4YEHUA NPU 3AKASE

B npumepe 0603HauveHns npu 3akade TepMmonpeodbpasoBaTenein 250, 270-Exd, 280-Exd ykasbiBaeTcs:

BK - nna 6poHnpoBaHHoOro kabens,
TB - ona TpyObHOro MOHTaxa.



HasHnaueHue: onsa nogxnoydenns UMT 280-31, -32, -33 k pyHKLMOHANBHOM 1 (M) BTOPUYHOW annapaType.
KabenbHblli BBOA, A/19 OpOHMPOBaAHHOMO kabens ¢ 3a3eMnieHreM 6poHM BHYTPU BBOAA.

JAnsa 6poHMpoBaHHOro cTasbHO NPOBOJIOKOI Kabens

Puc.3. Beop ka6enbHbiii K3, K4.

M20x1,5

JAnsa 6poHMpPOBaHHOIO CTasibHOW JIEHTOW UM OMJ1eTKOW kabens

NN
] @ =] )
)
8|5 £ - momnmemememnm 5
=
R Z ] /
? <L:]
Puc.4. Beop ka6enbHbiii K5, K6.
Ta6aunuya 1
Tun d, Mmm D1, mm TonumHa
KkabenbHOro Puc. L, Mm . . 6 LIC-)"HI/I D2, mm
BBOMA min max min max p
K3 15 3,1 8,6 6,0 13,4 0,90 24,4
K4 8 10 6,1 10,0 9,5 15,9 or0.59R0 26,6
K5 4 15 3,1 8,6 6,0 13,4 0,85 24,4
K6 10 6,1 10,0 9,5 15,9 0,85 26,6

Mpumep 0603HaYeHUs Npu 3aKase

B npumepe 0603Ha4eHus npu 3akase UMT 280-31, -32, -33 ykasdbiBaeTcs Tun kabesbHOro BBoga no tabn.1.



Y3nbl U getanu K gaT4Mkam Temneparypbi

BOBbILLKU CEPUA 2000
HasHauyeHue: 1515 yCTaHOBKM HA MECTE 3KCrlyaTaumm TepMonpeodpasoBaTeneii 1 3aLMTHbIX Mb3.
F5 o
6
TN
slof 4L _-_[-2 a T —]——|--—‘s Q als - 3
¢ -
RS
! 4
L
74
/ 25
Puc.1.2010-01. Puc.2. 2010-02. Puc.3. 2010-03.
FaGaputHbie paamepbl 606bIek 2010-01, 2010-02, 2010-03
Ta6bnuuya 1
0O603Ha4eHne Paamepbl, MM
M D D1 d | L
2010-01 [J19 CBapPHbIX MNb3 20x1,5 30 26 18 24 40
60
ON5 LEeIbHOTOYEHbIX 27x2 40 30 25 32 50
rnb3 70
33x2 50 36 31 32 70
90
2010-02 019 0aTYNKOB 20x1,5 30 26 11 14 40
TeMneparypbl 60
2010-03 L7191 CBAPHbIX MJ1b3 20x1,5 28 26 25
27x2 35 33 25
G 3/4-B 35 33 25
33x2 41 39 25
FaGapuTtHbie paamepbl 606bilwku 2010-04
L
© !
\\ ,,,,, Tl - =] o
Puc.4. 2010-04.
[N rmnb3 1 [aTinNkoB C HEMNOABUXKHbLIM LUTYLLEPOM.
Tabnuuya 2
Pasmepbl, MM
0O6o03HauveHue v D a1 L
M20x1,5 32 18,5 115
X1, )
140
115
M27x2 42 25
140
2010-04 115 24
M 2 4 1
33x 8 3 120
M18x2 30 16 115
X
140
M24x1 36 23 115
Kopn maTtepuana 6006biiexk
Tabnuuya 3
0O603HayeHue Matepuan Kop maTtepuana
Cr. 20 Cr.20
2010-01, -02, -03, -04 12X18H10T H10
09rac r2




NMPUMEP OBO3HA4YEHUA NPU 3AKASE

BoObiwka 2010 - 01 - M20x1,5 - 60 - I'2
1 2 3 4

1. O6o3HayeHe.

2. MoHTaxHas peabba (Tabn.1, 2).
3. BbicoTa L, Mmm (Tabn.1).

4. Kopg matepuana (ta6n.3).

BOBbILUKA MPUBAPHASA 2010-05, 2010-06

HasHauyeHue: ons yCTaHOBKM HA MECTe SKCryaTaLumm atinkoB Temnepatypbl TXA 231, TXK 232 puc.10, 11, 12, 13 n BBapHbIX
3aWmTHbIX rnb3 2003-01.

30°

2 MecTa

I TR
10| NN W0 o ol &
10| ™ B © © 53
9 117"~ [ S 9§ | - BRI

& \
15, i 68

Matepuan - 12X18H10T Matepuan - 12X1M®
Puc.5. 2010-05. Puc.6. 2010-06.
MPUMEP O503HAYEHUS BOBbILLKU MPUBAPHOMN Kop marepuana 6o6biek
MPU 3AKA3E Ta6nuuya 3
Ct. 20 Ct. 20
BoGbiwka 2010-05-H10 2010-05 12X18H10T H10
1 2 09r2c r2

1. O6o3Ha4eHe.
2. Kog matepuana (1ab. 3) (tonbko ana 606biwkn 2010-05).

LAWBbI

HasHaueHue: ans repmetnsaumm TepMmonpeobpasoBaTeneli Ha MecTe ycTaHoBku. LLlariba nocTaBnsieTcs kak CaMOCTOSATENbHOE
n3penve.

Martepuan: megb M1 (06ecneudmBaloT repMeTUYHOCTb B MECTE YCTAaHOBKM 3aUTHOM mMb3bl 0 200°C).

NMPUMEP OB0O3HAYEHU4A NPU 3AKA3E

<

Waii6a - 2020-01

(ST (S A &

1 2
1. HaumeHoBaHue.
2. O603Ha4eHwue waibbl (Tabn.1).
FTABAPUTHbIE PABMEPBI
Ta6nuua 1
0O603Ha4YeHns D, Mmm d, mm h, Mm lMpuMeHeHne ans [aT4MkoB TEeMNepaTypsbl
2020-00 18 13,5 1,5 C noaswxHbIM WTyuepom M20x1,5 (S22)

-01 32 26 1,5 C HenoaguxHbIM WTyLepom M20x1,5 (S27)
-02 36 32 2 C HenoaBWXHbIM LWTYLLepoMm M27x2 (S32)
-03 38 28 2 C HenoaBuxHbIM LWTYyLepoM M27x2 (S27)
-04 47 39 2 C HenoaBwxXHbIM WTyLepom M33x2 (S41)
-05 30 21 1,5 C HenoaBuxXHbIM WTtyLepom M20x1,5




